
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування», 

підготовлену кафедрою машинобудування 

Одеської державної академії будівництва та архітектури 

 

Освітньо-професійна підготовка фахівців в галузі машинобудування для 

України є дуже важливим завданням. Україна стрімко розвивається у 

політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає 

врахування та підвищення стандартів забезпечення машинобудування. 

В освітньо-професійній програмі «Галузеве машинобудування» особлива 

увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення 

машинобудування, визначені програмні компетентності, враховуються основні 

цілі і завдання діяльності сучасних підприємств. 

Структурно-логічна схема чітко продумана та збалансована і повністю 

відповідає логічній послідовності опанування обов’язкових навчальних 

компонент. Раціональне поєднання теоретичного навчання і практичної 

підготовки освітньо-професійної програми забезпечує високу ефективність 

освітнього процесу. 

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання 

забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, 

забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу 

конкурентоспроможність на ринку праці.  

Але, на мій погляд, є деякі недоліки. Виходячи з опиту роботи, слід 

зазначити, що в даний час дуже актуальною задачею є поєднання розвитку 

машинобудування з технічною експлуатацією різних видів будівельної техніки. 

Є великий попит на фахівців які володіють знаннями технології, організацією 

та управлінням виробничими процесами їх технічного сервісу. 

Крім того слід зазначити, що в загальній масі будівельних машин, що 

використовуються в будівництві є достатньо велика доля автомобілів 

(вантажних, спеціалізованих і т. п.) 

Тому рекомендується в ОП сформулювати фахову компетентність та 

відповідний програмний результат навчання, які забезпечать спроможність 

фахівців до виконання технологічного проектування виробничо-технічної бази 

технічної служби виробничих підрозділів підприємств з технічного сервісу 

будівельних машин, а також автомобілів. 

Взагалі, запропонована кафедрою машинобудування Одеської державної 

академії будівництва та архітектури освітньо-професійна програма «Галузеве 

машинобудування», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку 



бакалаврів за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування». та 

рекомендується для практичного використання. 

 


